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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα χρηματοδότηση για περαιτέρω αναβάθμιση εξοπλισμού του 

Νοσοκομείου Σύρου, από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου 

Γιώργος Χατζημάρκος: “Η δημόσια υγεία στα νησιά μας χρειάζεται πράξεις και όχι 

λόγια, σύγχρονο εξοπλισμό και σταθερή στήριξη” 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου συνεχίζει με συνέπεια την υλοποίηση παρεμβάσεων στον 

τομέα της υγείας, αξιοποιώντας ευρωπαϊκούς πόρους, με στόχο την ενίσχυση των 

δημόσιων δομών και τη βελτίωση της καθημερινότητας των νησιωτών. 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, εντάσσεται 

στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021–2027» η πράξη με τίτλο «Συμπληρωματική 

προμήθεια εξοπλισμού Γενικού Νοσοκομείου Σύρου “Βαρδάκειο & Πρώιο”». 

Η συνολική δημόσια δαπάνη της πράξης ανέρχεται σε 291.400,00 ευρώ και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Η νέα αυτή παρέμβαση έρχεται να λειτουργήσει συμπληρωματικά στην ήδη σημαντική 

αναβάθμιση του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του νοσοκομείου, η οποία έχει 

υλοποιηθεί τα προηγούμενα χρόνια μέσω ευρωπαϊκών πόρων της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου. Στο πλαίσιο αυτού του συνολικού σχεδιασμού, η Περιφέρεια συνεχίζει να 

ενισχύει τις δομές υγείας, καλύπτοντας πρόσθετες ανάγκες που προκύπτουν από τη 

λειτουργία τους, αλλά και από τις τεχνολογικές εξελίξεις. 

Ειδικότερα, η πράξη περιλαμβάνει την προμήθεια ακτινοσκοπικού μηχανήματος τύπου 

C-Arm compact, το οποίο θα αντικαταστήσει παλαιό εξοπλισμό εκτός λειτουργίας, 

καθώς και την προμήθεια 32 σετ νοσηλείας, αποτελούμενων από ηλεκτροκίνητες 

κλίνες, στρώματα και κομοδίνα με αποσπώμενη τραπεζοτουαλέτα. 
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Η υλοποίηση της πράξης εντάσσεται στην προτεραιότητα «Ανάπτυξη και βελτίωση 

κοινωνικών υποδομών» και αναμένεται να συμβάλει περαιτέρω στην αναβάθμιση της 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. 

Η ημερομηνία έναρξης της πράξης ορίζεται η 1η Σεπτεμβρίου 2026, με ορίζοντα 

ολοκλήρωσης την 31η Δεκεμβρίου 2027. 

Δικαιούχος του έργου είναι το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου «Βαρδάκειο & Πρώιο». 

Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη δήλωση: 

«Εμείς συνεχίζουμε, σταθερά, στον δρόμο της ενίσχυσης της Δημόσιας Υγείας στα 

νησιά μας, με έργα, χρηματοδοτήσεις, δράσεις και πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την 

ιατρική υπηρεσία που λαμβάνουν οι κάτοικοι τους. Η δημόσια υγεία στα νησιά μας 

χρειάζεται πράξεις και όχι λόγια, σύγχρονο εξοπλισμό και σταθερή στήριξη. Και η νέα 

χρηματοδότηση του Γενικού Νοσοκομείου Σύρου είναι ένα ακόμα σημαντικό βήμα 

προς αυτή την κατεύθυνση. Η πρόταση του Νοσοκομείου Σύρου και η συνεργασία 

μας με το Υπουργείο Υγείας και την 2η ΥΠΕ, έφερε την αναγκαία χρηματοδότηση, 

μέσα από τους Ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας μας, για τον σύγχρονο 

εξοπλισμό που αυτό περιέγραψε σε αυτή. Παρεμβάσεις ουσίας, που βελτιώνουν τις 

συνθήκες νοσηλείας, ενισχύουν τη διαγνωστική και χειρουργική δυνατότητα των 

μονάδων και αναβαθμίζουν την καθημερινή φροντίδα των ασθενών, είναι οι 

παρεμβάσεις που αγαπάμε στην Δημόσια Υγεία. Σταθερά, αδιαπραγμάτευτα και με 

αγάπη.» 
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